
Проєкт «Teen Day», або руйнуємо стереотипи! 

 

Ми живемо у час постійних змін та руйнування стереотипів у поведінці та 

мисленні свідомих особистостей. Водночас сучасні суспільні виклики 

відкривають нові горизонти у мотивації студентів до навчання та продукують 

інноваційні бізнес-ідеї… Цікавою подією для студентів 1-го курсу ФЕМП та 2-

го курсу ФТМ стала їх триденна участь у проєкті «Teen Day» від компанії 

UGEN. Спільно зі школярами українських ЗОШ, зокрема, СЗОШ №152 м.Києва 

та доцентами кафедри менеджменту Юлією Білявською та Нелею Микитенко 

студенти робили спробу руйнувати стереотипи та по-новому оцінити власний 

вибір освітньої програми. 

Хронологія подій проєкту: 

23 лютого учасники проекту в межах вивчення дисципліни 

«Категорійний менеджмент» із інтересом послухали виступ операційного 

маркетинг-менеджера компанії Coca Cola Company HBC Віктора Бесараба про 

його професійне становлення та можливості розвитку бренду роботодавця. 

Спеціаліст із закупівель (баєр) компанії METRO Кеш енд Керрі Україна 

Вікторія Синиця зацікавила студентів спеціалізації «Торговельний 

менеджмент» особливостями професії баєра та вимогами до його навичок.  

24 лютого аналітик департаменту менеджменту портфеля проєктів та 

ефективності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» Роман Подобайло поділився зі 

слухачами, зокрема, зі студентами спеціалізації «Менеджмент персоналу» 

досвідом діджитал-амбасадора банку. Перлиною проєкту стала операційний 

директор компанії UGEN Марина Джулай, яка розповіла слухачам про 

власний досвід в управлінні проєктами, зону відповідальності менеджерів та 

вимоги до них сучасних роботодавців. 

25 лютого учасники проєкту змогли «приміряти на себе»» професії, про 

які розповідали спікери під час онлайн-квесту. HR-фахівці Людмила Якубенко 

(METRO Кеш енд Керрі Україна) та Людмила Мороз (Coca Cola Company ) 

обрали переможців найбільш цікавих ідей та залишили багато позитивних 

вражень у студентів та школярів від участі у проєкті! 

Учасники вебінарів висловлюють щиру подяку спікерам та організаторам 

за цікаву інформацію та корисні поради слухачам щодо розвитку майбутніх 

професійних навичок для успішної реалізації майбутньої кар’єри! 


